



### **Уважаемая Татьяна Павловна!**

Благотворительный фонд "Миссия", в лице директора фонда Буряк Маргариты Викторовны, выражает Вам искреннюю благодарность за поддержку Юбилейного XV международного фестиваля "Рождественская мечта". В этом году в фестивале приняли участие 220 человек - воспитанники и сопровождающие 34 детских домов и интернатов, волонтеры, гости (на 50 человек больше, чем в 2019 году). Благодаря Вашему содействию мы впервые смогли разместить всю группу на территории Вотчины Деда Мороза, по льготной цене получить прекрасное трехразовое питание, также по льготной цене организовать мастерклассы для детей, на безвозмездной основе посетить музеи г. Великого Устюга, а также получить поддержку от всего Вашего коллектива в решении организационных вопросов.



*Мы очень надеемся, что наше с Вами сотрудничество  
продолжится и в дальнейшем.*

*С уважением и большой благодарностью,  
Благотворительный фонд МИССИЯ*